

לפי 2: תהיה אינברסיה של הפונקציה המוגדרת - הפונקציה המוגדרת

התהליך של הפונקציה המוגדרת הוא לפי קודם הקרה המוגדרת - הפונקציה המוגדרת  
אולם, אף על פי שזוהי פונקציה מוגדרת. הפונקציה המוגדרת  
המגדירה את הפונקציה המוגדרת. הפונקציה המוגדרת  
אינברסיה של הפונקציה המוגדרת. הפונקציה המוגדרת אינברסיה של הפונקציה המוגדרת.

נחזור בהמשך ונראה שיש לנו פונקציה המוגדרת.

דוגמה 1 "פונקציה המוגדרת"

נראה שיש לנו פונקציה המוגדרת

$$f = f(x^1, \dots, x^n) = f(\{x^i\}_{i=1}^n)$$

כאשר  $i$  הוא אינדקס של אחד מהמקומות (כאשר יש מקומות לא מקובלים בין המקומות  
לאינדקס של  $i$  אין אף התייחסות - המתייחסות).

המתייחסות

$\{x^i\}_{i=1}^n = (x^1, \dots, x^n)$

סיומן המוגדרת

כאשר  $x^i$  - זהו המקום המוגדרת  $i$  של  $x^i$  הוא  
 $f$  הוא פונקציה המוגדרת המקומות המוגדרת - הפונקציה המוגדרת.  
התהליך המוגדרת המוגדרת  $x^i = x^i(t)$  של  $i$   
התהליך המוגדרת המוגדרת

$$\tilde{f}(t) := f(\{x^i(t)\})$$

$$\frac{d\tilde{f}}{dt} \equiv \frac{df}{dt} = \frac{\partial f}{\partial x^1} \dot{x}^1 + \frac{\partial f}{\partial x^2} \dot{x}^2 + \dots + \frac{\partial f}{\partial x^n} \dot{x}^n = \sum_{i=1}^n \frac{\partial f}{\partial x^i} \dot{x}^i$$

יש לנו את הפונקציה המוגדרת  $f$  המוגדרת

$$\sum_{i=1}^n \frac{\partial f}{\partial x^i} \dot{x}^i \equiv \frac{\partial f}{\partial x^i} \dot{x}^i$$

התהליך המוגדרת - הפונקציה המוגדרת



הערה: איננו שליון להלן  
המשאם אלו אסון חלק מהצרכים שליוני ולק במיליון.  
הצבה מסר דאגה דקות כ ומושל להשלם גמול. פיקרון  
נתן היה להסליל הצרכים ממיליון חלק ואלם החפלי,  
א הלבב והדול האסוי יתמו חלק מהצרכים אלה איוני,  
כ אלו גורו מלה וכל קמסיה החלקן הרעמי.

תורת היקום (עמית קרובים) כל המושגים הללו

$$T(\mathbf{v}) = \frac{1}{2} m_{ij} v^i v^j = \frac{1}{2} [m_{11} v^1 v^1 + m_{22} v^2 v^2 + \dots]$$

מכאן  $m_{ij} = m_{ji}$  כלומר

תורת היקום

$$T(\lambda \mathbf{v}) = \lambda^2 T(\mathbf{v}) \quad \mathbf{v} = \{v^i\}_{i=1}^n$$

$$\frac{\partial}{\partial v^k} T(\mathbf{v}) = \frac{\partial}{\partial v^k} \left( \frac{1}{2} m_{ij} v^i v^j \right) \quad \text{כאן}$$

$$\frac{\partial v^i}{\partial v^k} = \delta_k^i = \begin{cases} 1 & i=k \\ 0 & i \neq k \end{cases}$$

$\delta_k^i$  - הסימבול קרוניקר

Leopold Kronecker 1823-1891

(המורה של גאוס) ידוע גם כ"קרוניקר"

$$\delta_k^i v^k = \sum_{k=1}^n \delta_k^i v^k = v^i \quad \text{כאן}$$

$$\frac{\partial}{\partial v^k} T(\mathbf{v}) = \frac{\partial}{\partial v^k} \left( \frac{1}{2} m_{ij} v^i v^j \right) = \frac{1}{2} m_{ij} (\delta_k^i v^j + v^i \delta_k^j)$$

$$= \frac{1}{2} m_{kj} v^j + \frac{1}{2} m_{ik} v^i = m_{ki} v^i$$

$$\frac{\partial}{\partial v} (v^2) = \frac{\partial}{\partial v} (v \cdot v) = 1 \cdot v + v \cdot 1 = 2v$$

כאן

Levi-Civita) 1873-1941

Tullio Levi-Civita 1873-1941

אנליזה גאומטרית, גאומטריה דיפרנציאלית

$$\epsilon_{ijk} = \begin{cases} 1 & \text{אם } (i,j,k) \text{ הם } (1,2,3), (2,3,1), (3,1,2) \\ -1 & \text{אם } (i,j,k) \text{ הם } (3,2,1), (2,1,3), (1,3,2) \\ 0 & \text{אחרת} \end{cases}$$

לפיכך

$$(A \times B)^i = \epsilon_{ijk} A^j B^k$$

$$(A \times B)^i = \epsilon_{ijk} A^j B^k = A^2 B^3 - A^3 B^2 \quad \text{לפי}$$

המשפט

$$\epsilon_{ijk} \epsilon_{ilm} = \delta_{jl} \delta_{km} - \delta_{jm} \delta_{kl}$$

אם  $i$  שווה ל- $j$  או ל- $k$  או ל- $l$  או ל- $m$  אז התוצאה היא 0

(לפי)

$$A \cdot (B \times C)$$

(לפי) אולי

$$A \times (B \times C)$$

$$\|A \times B\|^2$$

$$(A \times B) \cdot (C \times D)$$

$$\frac{\partial}{\partial v^i} a_{jkl} v^j v^k v^l$$